

Extras din stenograma ședinței Senatului din 12.10.2009

Domnul Viorel-Riceard Badea:

Doamnă președinte de ședință,

Dragi colegi,

Vă voi citi o declarație care este, de fapt, un text ce mi-a fost remis din partea asociațiilor de români din Italia vizavi de ultimele luări de poziții ale unor colegi de-ai noștri în ceea ce privește dreptul la vot al românilor din afară.

Textul este intitulat „Încetați cu discriminarea românilor din diaspora, nu ne mai îngrădiți dreptul de a vota!”

Repet, este un text al asociațiilor românilor din afara granițelor țării.

„Senatorul PSD Titus Corlățean, deși este plătit și obligat să vegheze la respectarea drepturilor românilor, sacrifică dreptul de vot al cetățenilor români din afara granițelor țării pentru simplul motiv că bănuiește că aceștia nu vor vota pentru PSD. În loc să se lupte cu inițiativele Guvernului Boc pentru sprijinul românilor de pretutindeni și dreptul la vot al acestora, PSD trebuie să se întrebe de ce nu votează cu el majoritatea românilor care au plecat din România. Și de ce, pentru asta, trebuie să li se închidă, pur și simplu, gura?”

Noi, românii care trăim în afara frontierelor, nu suntem PSD-iști, PD-L-iști, PRM-iști sau PNL-iști. Suntem români și așa trebuie să ne perceapă Președintele României, Guvernul și Parlamentul. Nu trebuie să fim sancționați și nici recompensați pentru că avem o orientare politică sau alta. Aveți obligația să nu ne mai îngrădiți dreptul de a vota!

PSD bate câmpii când spune că urnele de vot sunt suficiente. Până acum, românii din Italia au fost nevoiți să stea la mâna unor statistici elaborate de niște incompetenți. Chiar dacă datele ISTAT din ianuarie 2008 confirmau prezența a peste 625 000 de cetățeni rezidenți în Italia, discriminarea noastră a continuat. Nu mai suntem dispuși să tăcem. O să

manifestăm în fața Ambasadei României, a consulatelor și o să ne apărăm dreptul de a vota până la Curtea Europeană a Drepturilor Omului.

Europarlamentarii Corina Crețu, Daciana Sârbu și Adrian Severin, în loc să adreseze scrisori deschise președintelui Băsescu și ministrului interimar al afacerilor externe, ar face bine să-i citească colegului de partid, senatorului Corlățean, art. 36 din Constituția României și art. 39 din Carta Europeană a Drepturilor Omului referitoare la dreptul de a alege.

Cât despre fraudarea alegerilor, președintele secției de votare este un diplomat, angajat al consulatului, iar din acea comisie fac parte reprezentanți ai tuturor partidelor parlamentare, inclusiv din PSD.

Ne poate explica domnul senator Corlățean cum se fraudează alegerile de către PD-L? Îi acuză domnul senator pe colegii săi diplomați de un eventual furt? Îi acuză domnul senator pe colegii săi din partid care vor fi observatori la secțiile din străinătate de un eventual furt? Îi acuză domnul senator pe reprezentanții comunităților de români de pretutindeni și pe cetățenii noștri exilați în lumea întreagă de neputința politicianilor români că și-ar fura propriul viitor?

Cum își permite domnul Geoană, marele diplomat socialist, să-și toarne propriul popor la OSCE și la Departamentul de Stat, cum că drobul fraudării alegerilor va cădea în capul propriului partid? Domnia Sa uită, probabil, că noi, românii din Europa, suntem cetățeni europeni, nu o ceată de *homo sapiens*.

Solicitarea către corpul Ministerului Afacerilor Externe de a nu se implica într-o astfel de acțiune de fraudare a alegerilor denotă o crasă lipsă de respect față de angajații acestui minister.

Domnule Corlățean, domnule Geoană,

Creșterea numărului secțiilor de votare are un fundament coerent: respectarea dreptului de vot pentru milioanele de români din străinătate, alungați de sărăcia generată de corupția unora dintre politicieni.

Încetați cu discriminarea românilor din diaspora, nu ne mai îngrădiți dreptul la vot!”